
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    
 

 

Про проведення чемпіонату України з волейболу пляжного 

серед юніорів та юніорок віком до 21 року (IІІ ранг) та 

затвердження змін до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України на 2023 рік 

 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 

абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 

Міністерство молоді та спорту України, Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України 

на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088  

(зі змінами), наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі 

питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного 

стану", регламенту проведення чемпіонату України сезону 2022/2023 року                                                                                                                                              

з волейболу пляжного серед юніорів та юніорок віком до 21 року                           

від 17.07.2023 № 657/4.6/23 (зі змінами), дозволу Київської міської військової 

адміністрації від 21.07.2023 №014-145 та з урахуванням листа громадської 

організації "Федерація волейболу України" від 22.08.2023 № ВП/124.2023  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-

оздоровчих, спортивних  заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 

затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 

що додаються. 

 

2. Провести чемпіонат України з волейболу пляжного серед юніорів                        

та юніорок віком до 21 року (IІІ ранг) (далі – змагання)                                                

з 31 серпня по 03 вересня 2023 року в м. Києві на базі спортивного комплексу 

"FINNS" за адресою:  парк Муромець Х-Park, Київ, 02000. 

 

3. Визначити головним суддею змагань Щетиніна Сергія Юрійовича                 

та за поданням громадської організації "Федерація волейболу                          

України" затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України                                                  

з волейболу пляжного  серед юніорів та юніорок віком до 21 року (IІІ ранг)               

у кількості 17 осіб, що додається. 

                                                                                                                                                                      

 

 

 



2 

 

4. Залучити для участі в змаганні суддівську колегію                                              

з 30 серпня по 04 вересня 2023 року в кількості 17 осіб з місць перебування                        

до м. Києва та зворотно. 
 

5. Визначити головного суддю змагання Щетиніна Сергія Юрійовича 

відповідальним   за   виконання   вимог   заходів   безпеки   та    за    дотримання 

учасниками змагання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів. 

 

6. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної 

команди України з волейболу пляжного Кулика Валентина Володимировича 

матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагання. 

 

7. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 

спортивних заходів Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 

порядку проведення чемпіонату України з волейболу пляжного серед юніорів 

та юніорок віком до 21 року  (IІІ ранг) відповідно до затвердженого регламенту. 

Всі інші витрати здійснюються за рахунок громадської організації 

"Федерація волейболу України" та місцевих організацій. 

 

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 
 

Заступник Міністра 

молоді та спорту України                                                                  Матвій БІДНИЙ 


